

August 1, 2024

To, **BSE Limited**Corporate Relationship Department,
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Palal Street

Dalal Street, Mumbai 400 001 National Stock Exchange of India Limited

Exchange Plaza, 5th Floor, Plot No C/1, G Block, Bandra-Kurla Complex, Bandra (East), Mumbai - 400 051

Symbol: IRIS

Scrip Code: 540735

Sub: Intimation of Go Live of 'IRIS Myeinvois' in Malaysia.

Ref: Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

Dear Sirs,

Further to our letter dated April 29, 2024, please be informed that the Company has gone live with the new software product called "IRIS Myeinvois" in Malaysia.

Further, we submit the following additional information:

Name of the Product	IRIS Myeinvois
Date of Go Live	August 1, 2024
Category of the product	Software SaaS
Name of countries in which the product is launched	Malaysia
Whether caters to domestic / international market	International Market
Brief description of Product	Malaysia has adopted eInvoicing for taxpayers which have a turnover greater than 100 mn MYR wef 1st Aug 2024. IRIS Myeinvois as an Intermediary service provider has onboarded companies and gone live today. IRIS Myeinvois is a SaaS platform providing comprehensive solution to end taxpayers in Malaysia for achieving eInvoice compliance as per Malaysia's tax regulator (LHDN) mandate. The platform has the ability to transform data from source systems into the required format for einvoice generation. Users can connect to the platform through multiple methods of API integration, file based SFTP integration, manual upload of files or manual entries directly on the portal.
Website Link	https://myeinvois.my

You are requested to take the same on record.

Thanking You, Yours faithfully,

For IRIS Business Services Limited

Santoshkumar Sharma Company Secretary & Compliance Officer (ICSI membership number - ACS 35139)